
 فهمي من أتحقق أسئلة حل

رْبِ ا ناتِجَ  أجَِدُ    :ذهنيا لضَّ

28= 7 × 449=7×763=  7 ×  924=8 ×  364=8×
872=8×9  

 

نَوافِذَ، ما عَدَدُ نَوافذِِ الْبِنايةَِ جَميعِها؟ 7شُققٍَ، لِكُلِّ شُقَّةٍ  8بِنايةٌَ فيها    

56 = 8 × 7 

 عدد النوافذ 56

 

 أحل المسألة

أكُْمِلُ الْجَدْوَلَ الْمُجاوِرَ : الْحِسُّ الْعدََدِيُّ  .      

 

 التمارين كتاب أسئلة حل

رْبِ  يقَةِ حَق بيَْنَ  أصَِلُ    :وَناتجِِها الْعدََدِ  في الضَّ



  

 

رْبِ في  رْبِ في  مُسْتعَْمِلً  7أجَِدُ ناتجُِ الضَّ 5وَ  2حَقائقَِ الضَّ : 

 
 

رْبِ  لوَْحَةَ  أكُْمِلُ   :ينُاسِبُ  بمِا الضَّ

X 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

7 7 14 21 28 35 42 49 56 63 70 

8 8 16 24 32 40 48 56 64 72 80 

 
  
 


